

Все начинается с любви...

Твердят:

"Вначале

было

слово..."

А я провозглашаю снова:

Все начинается

с любви!..

*Р. Рождественский*

Безусловно, все начинается с Любви! И профессия воспитателя здесь не исключение. Великий педагог Г. Песталоцци сказал: «Если не любить, то не имеешь права воспитывать». Именно эта фраза стала девизом моей профессии. За годы своей работы с детьми я поняла, что мое призвание – любить детей, робких и смелых, медлительных и бойких, любознательных и застенчивых, находить в каждом из них свою «изюминку», раскрывать в них таланты, каждому отдавать частичку сердца!

Из множества профессий на Земле после окончания школы мне не пришлось делать выбор. Так сложилось, что его я сделала ещё в дошкольном возрасте, и желание соприкоснуться с миром детства в «школьные годы чудесные» у меня только окрепло и утвердилось.

Профессия воспитателя - это начало всех начал. Ведь именно нами воспитываются будущие врачи, педагоги, пожарники, полицейские, именно на наших глазах они делают первые шаги в учебе, познании мира, творчестве. Дети подобны огоньку свечи, и здесь очень многое зависит от педагога: потухнет этот огонек или разгорится новым красивым пламенем. Я всегда помню о том, что воспитывать – это очень важно и ответственно: в твоих руках будущее ребенка, а значит, и нашей страны.

Работая с дошкольниками, я не перестаю удивляться, насколько они разные, непредсказуемые, интересные, забавные, удивительно умные, талантливые. Каждый ребёнок уникален и многогранен! Глядя в детские глаза, наполненные чистотой и светом, ощущая их добрые и открытые сердца, видя искренние и радостные улыбки, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая вселенная, что им необходима твоя помощь, забота и, конечно, тепло твоего сердца.

Я стараюсь дарить детям как можно чаще минуты открытий, часы общения, сотрудничества и постоянную любовь и уважение. Взамен я получаю их доверие, откровения, радость, маленькие тайны и хитрости, а самое главное - любовь, чистую, светлую детскую взаимную любовь!

Мне очень приятно, когда ребёнок идёт в детский сад без слёз, с улыбкой на лице и радостно приветствует, а уходя, счастливо говорит о том, что вернется завтра снова.

Чтобы заинтересовать, увлечь, удовлетворить любознательность или разбудить любопытство своих воспитанников, необходимо постоянно учиться, использовать новые методики и технологии. Но используя достижения педагогической науки и передовой практики, не забываю доброе, старое, вечное.

Я хочу научить каждого ребенка жить в согласии с самим собой и окружающими, показать ему, как красив и приветлив мир, в котором мы все живём, стремлюсь, чтобы Добро, Истина, Любовь, Красота, Сострадание стали для них ценностями на всю жизнь.

Союзниками в своей работе считаю родителей. Не оспариваю тот факт, что первая школа воспитания растущего человека – это семья, ибо все человеческие тропы начинаются в семье. Это целый мир для ребенка, в котором он учится любить, ненавидеть, радоваться, сочувствовать. В семье он приобретает первый опыт общения, учится жить среди людей. Однако понимаю, что для достижения позитивных результатов в процессе обеспечения полноценного воспитания ребенка нужна совместная работа меня как воспитателя и родителей.

Признаюсь, работа с родителями имеет целый ряд своих особенностей и требует от меня знания психологии и педагогики, иных подходов в общении с ними. У взрослых своё сложившееся мировоззрение. Я стараюсь своими делами и поступками, совместной с ними деятельностью сделать так, чтобы родители поняли: мы равнозначные участники образовательного процесса, которые должны направить весь свой потенциал на становление личности ребёнка, стараюсь создать такие условия для взаимодействия друг с другом, чтобы всем было уютно, интересно, безопасно, благополучно и полезно. И, кажется, мне это удаётся.

Альберт Эйнштейн считал: «Важнее не то, чего человек добился, а то, что он может дать другим людям!». Я не стремлюсь сделать карьеру, для меня важнее, если мои дела, мои слова, мое общение, поддержка, помощь и просто внимание будут ценны для ребенка. Даже если мои воспитанники не станут великими и знаменитыми, а будут жить в гармонии с окружающим миром, будут добрыми, честными, справедливыми, – это уже счастье для меня. Ведь я отдала им частичку своего сердца!

Особенно приятно видеть плоды своих трудов. Многие мои бывшие воспитанники при встрече со мной с радостной улыбкой делятся своими

планами, искренне интересуются моими. Я радуюсь их достижениям и понимаю, что моя профессия нужна, важна и значима для ребенка.

Профессия воспитателя помогла найти мне место в жизни, дала возможность заниматься любимым делом, обогащать свой внутренний мир.

Моя профессия – моя жизнь!